



В Алтайском крае возбуждено уголовное дело по сообщению СМИ о получении на уроке по физической культуре учащимся одного из образовательных учреждений города Рубцовска обморожения кисти

В средствах массовой информации было опубликовано сообщение о том, что 23 января 2016 года в гимназии №3 города Рубцовска на занятии по физической культуре, проходящем на улице при низкой температуре воздуха, ученик 7-го класса получил обморожение кисти левой руки. Впоследствии несовершеннолетнему была оказана медицинская помощь. По данному сообщению СМИ следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья).

Следствию предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего, а также проверить наличие в действиях учителя образовательного учреждения признаков указанного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1021912>